

***Превратим Васюки в
Нью-Москву***

О.И.Бендер

Судьбоносная идея - шахматы обогащают страну

- Организовать
"Международный васюкинский турнир
1927 года"
- Приезд Хозе-Рауля Капабланки,
Эммануила Ласкера, Алехина,
Нимцовича, Рети, Рубинштейна,
Мароцци, Тарраша, Видмар и доктора
Григорьева обеспечен

Необходимое и достаточное

- Личные связи Остапа Бендера
- Самодеятельность васюкинцев

Любители шахмат всего мира устремятся в Васюки

- Речной транспорт не справляется
- НКПС построит железнодорожную магистраль
- Гостиницы и небоскребы для размещения гостей
- Поднятие сельского хозяйства в радиусе на тысячу километров: гостей нужно снабжать
- Дворец, в котором будет происходить турнир
- Постройка гаражей для гостевого автотранспорта
- Строительство сверхмощной радиостанции
- Аэропорт "Большие Васюки" - регулярное отправление почтовых самолетов и дирижаблей во все концы света

Ослепительные перспективы

После окончания турнира

- Неслыханный расцвет производительных сил
- Жители Москвы, стесненные жилищным кризисом, бросятся в ваш великолепный город
- Столица автоматически переходит в Васюки
- Сюда переезжает правительство
- Васюки переименовываются в Нью-Москву, Москва в Старые Васюки

Через 8 лет

- В Васюках состоится первый в истории мироздания междупланетный шахматный турнир